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a. Le bijoutier observe des cristaux précieux.
b. Les chevaux galopent dans la prairie.
c. Chaque année, la ville organise des festivals de musique.
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a. Des noyaux
b. Des lieux
c. Des chevaux
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a. Ces jeux sont dangereux.
b. Ces matériaux sont légers.
c. Les traineaux avancent vite.
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Les oiseaux volent au-dessus des Esquimaux.
Les Esquimaux courent pour fuir les feux.
Les feux envahissent les soupiraux.

Et les soupiraux ? Réponses possibles.

Les soupiraux arrivent aux chateaux.

Les chateaux sont garnis de rideaux.

Les rideaux sont rongés par les souriceaux.
Les souriceaux ont peur des chevaux.

Les chevaux participent aux travaux ...



